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) Création Yelona

Fournitures:

Dans la méme couleur
*Rocailles 8/0 (RS) @
*Rocailles 11/0 (R11) ©®

* Rocailles 15/0 (R15) @ Interdit a la vente ou

* Délicas d1 a la reproduction destinée a la vente.
Dans une autre couleur

* Delicas d2 @
Fil + aiguille

14 toupies ou facettes 4 mm
un fermoir

1 - Enfiler une R8, une R11, 4 fois de suite.
Faire un noeud, puis passer le fil dans la RS
suivante.

2 - L'étoile jaune marque l'endoit ou le fil sort,

et on on démarre l'étape. Y
Enfiler 3R11, et passer dans la RS suivante

Répéter 3 fois. On forme ainsi 4 angles.

Passer ensuite le fil dans la R11 enfilee

au début de cette étape.

3 - Enfiler 2R11, et passer le fil dans la 3éme R11
du rang précédent. Enfiler un delica d1 (il doit se.
trouver au dessus d'une R8), puis passer le fil dans Q
Ia lére des R11 du rang précedent.
Repeter l'operation 3 fois. =~
Passer ensmte,léﬂl dans laR11 suivante. 3
,
5
/‘?

4 -Apatﬁtdemaintmantil@!\ﬂefaite
un point de herringbone aux com’s‘,)f

et un tissage peyote entre. R
Pour cela, enfiler 2 R11 et passer le fil
la 2éme R11 du rang précédent. &

Enfiler un d1, passer dans le délica du rang /r
précédent, enfiler un d1 et passer dans la
R11 du rang précédent. 7
Répéter 3 fois l'opération. (6 4
Passer ensuite le fil dans la lere R11 enfilée g
au début de cette étape.





[image: image2.jpg]5- Faire un point de herringbone:
enfiler 2 R11puis passer le

fil dans la 2eme R11 du rang
précédent. Puis faire un tissage
peyote: enfiler un d2, passer dans

le ler délica du rang précédent,
enfiler un dl1, passer dans le délica
précédent, enfiler un d2 et passer

le fil dans laR11 du rang précedent.
Répéter l'opération 3 fois, puis sortir
Ie fil par la lére R11 enfilée au
début de l'etape

6 - Ajouter de I méme fagon 3 rangs,
en utilisant des R11 et des d2 uniquement.
Vous devez obtenir le motif suivant:

/

Q

7 - Faire un dernier rang)él intercalant entre chaque perle une rocaille R15. (en orange sur
le schéma ci-dessus) Rentrer tous les fils.

Le motif Astéride est maintenent termine. Il peut étre décliné en boucles d'oreilles,

en pendentif, en bracelet... )

Pour le bracelet, réaliser 6 motifs. Les relier entre eux en intercalant entre chaque motif

une R11, une toupie (ou facette) et une R11.

Rg: pour plus de facilité, et pour éviter de casser des rocailles R15, je traverse chaque motif
en passant par I'une des rangées de R11qui forment le motif en herringbone.

Un motif Astéride

Bon perlage!

Interdit ala vente ouala
reproduction destinée
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